

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 18.09.2023 Meldungsnummer: HR02-1005839602

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation 21Shares Trading AG, Zug, neu Zürich

21Shares Trading AG (21Shares Trading SA) (21Shares Trading Ltd) Pelikanstrasse 37 8001 Zürich

Bisher Dammstrasse 19 6300 Zug

21Shares Trading AG, bisher in Zug, CHE-498.122.806, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 113 vom 14.06.2022, Publ. 1005494787). Statutenänderung: 28.07.2023. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Pelikanstrasse 37, 8001 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Verwaltung und den Handel von konzerneigenen Vermögenswerten sowie damit verbundene professionelle Dienstleistungen. Die Gesellschaft kann sich an anderen Unternehmungen beteiligen sowie Betriebsstätten-Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, verwerten, verwalten und veräussern, Tochtergesellschaften und Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und ausserdem alle Rechtshandlungen vornehmen, die der Zweck der Gesellschaft mit sich bringen kann oder die geeignet sind, ihre Entwicklung oder diejenige von Gruppengesellschaften zu fördern. Die Gesellschaft kann Dritten, einschliesslich Gesellschaften, an denen sie direkt oder indirekt beteiligt ist, ihren direkten oder indirekten Aktionären sowie Gesellschaften, an denen solche direkt oder indirekt beteiligt sind, direkte oder indirekte Finanzierungen gewähren, sei es mittels Darlehen oder anderen Finanzierungen, einschliesslich im Rahmen von Cash Pooling Vereinbarungen, sowie für deren Verbindlichkeiten Sicherheiten jeglicher Art bestellen, einschliesslich mittels Pfandrechten an oder fiduziarischen Übereignungen von Aktiven der Gesellschaft oder mittels Garantien jeglicher Art, ob gegen Entgelt oder nicht. Mitteilungen neu: Unter Vorbehalt abweichender zwingender gesetzlicher Bestimmungen erfolgen alle Mitteilungen der Gesellschaft an ihre Aktionäre wahlweise durch Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt oder in einer anderen Übermittlungsform, die den Nachweis der Mitteilung durch Text ermöglicht (z.B. E-Mail), an die im Aktienbuch eingetragenen Kontaktdaten der Aktionäre.

Tagesregister-Nr. 37448 vom 13.09.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 113, Datum: 14.06.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich